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ROZHODNUTÍ ORGANIZÁTORA SOUTĚŽE JAHL 

Organizátor soutěže se zabýval podnětem týmu TJ Růžená ze dne 9. 1. 2024, ve kterém bylo vzneseno 

podezření na porušení Pravidel JAHL – oprávnění startu hráče Matouše Kazdy z týmu HC Bulls 

Dobronín (viz příloha č. 1). Na základě získaných podkladů řídícího orgánu Jihlavské amatérské 

hokejové ligy rozhodl organizátor soutěže dne 10. 1. 2024 takto: 

Rozhodnutí:  

1. Utkání č. 60 TJ Růžená – HC Bulls Dobronín, které skončilo v řádné hrací době 2:6 je 

kontumováno ve prospěch TJ Růžená se skóre 5:0. 

2. Statistiky hráčů z odehraného utkání budou zachovány. 

3. Tým HC Bulls Dobronín není zatížen žádným finančním postihem, protože tým TJ Růžená se 

nároku na úhradu všech nákladů za odehrané utkání vzdal (viz příloha č. 4) 

Odůvodnění:  

Týmy TJ Růžená – HC Bulls Dobronín společně sehrály dne 6.1.2024 utkání s výsledkem 2:6. Dne 

9.1. 2024 podal tým TJ Růžená podnět s upozorněním na porušení Pravidel JAHL – oprávnění startu 

hráče Matouše Kazdy z týmu HC Bulls Dobronín, které doložil fotodokumentací z webových stránek 

ceskyhokej.cz a výpisem hráčů z utkání Regionální ligy juniorů sezóna 2023/2024 ze dne 24.9.2023, ve 

kterém výše jmenovaný nastoupil za tým HHK Velké Meziříčí (viz příloha č. 1). 

Organizátor soutěže požádal 10. 1. 2020 o součinnost KVV ČSLH Vysočina při vyhledání startu hráče 

Matouše Kazdy v týmu juniorů HHK Velké Meziříčí. Organizátor soutěže obdržel potvrzující zápis o 

utkání (viz příloha č. 2) a výtah ze statistik týmu HHK Velké Meziříčí (viz příloha č. 3), které jednoznačně 

dokládají start hráče Matouše Kazdy v týmu juniorů HHK Velké Meziříčí. 

Na základě získaných informací bylo prokázáno, že hráč Matouš Kazda startoval v ročníku 2023/2024 

za HHK Velké Meziříčí v Regionální lize juniorů a tím došlo k porušení schválených propozic soutěže 

JAHL, konkrétně článku OPRÁVNĚNÍ STARTU HRÁČE, který nepovoluje nastoupit v JAHL hráči, který: 

„nastoupil na úrovni mládežnické soutěže dorostu či juniorů ve svazových soutěžích, a to za „A, B 

nebo C“ tým daného klubu, u kterého byl registrován, může v aktuální sezoně hrát JAHL nejdříve 

po dosažení věku 40 let.“ 

Na základě výše uvedených skutečností konstatuje Organizátor soutěže, že start hráče Matouše 

Kazdy nebyl oprávněný a rozhodl tak, jak je výše uvedeno. Rozhodnutí je konečné. 

 

Za organizátora soutěže 

Ing. Vítězslav Holub 
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